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PROGRAM PUTOVANJA:                                                                 28. prosinca 2024. / subota 
Polazak  autobusa iz  Zagreba u  5:30  sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Putovanje kroz 
Mađarsku do Budimpešte. Po dolasku u Budimpeštu slijedi razgled grada panoramski autobusom i 
pješice: ELIZABETIN MOST, TRG HEROJA, MUZEJ LIJEPIH UMJETNOSTI, VAJDAHUNJADI DVORAC, 
BUDIM, CRKVA SV. MATIJAŠA, RIBARSKA TVRĐAVA, KRALJEVSKA PALAČA, VACI ULICA, 
VOROŠMARTIJEV TRG, KATEDRALA SV. STJEPANA, PARLAMENT... Slobodno vrijeme na Vaci ulici, 
glavnoj peštanskoj shopping zoni koja u ovo predbožićno vrijeme izgleda uistinu čarobno! Preporučamo 
odlazak u poznatu slastičarnicu Gerbaud ili ručak u tradicionalnom mađarskom restoranu kao i uživanje 
u peštanskim božićnim sajmovima! Svakako kušajte mađarski “dimnjeni kolač” pod nazivom 
Kürtőskalács! Oko 18:30 sati polazak autobusa prema Hrvatskoj i Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska 
u kasnim večernjim satima. 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
 prijevoz autobusom turističke kategorije 
 posjet Budimpešti uz infromativni razgled 
 licenciranog turističkog voditelja putovanja 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije izleta   

 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene 
cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist . Autobus se popunjava sukladno 
važećim epidemiološkim propisima za Hrvatsku i za zemlju u koju se putuje. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo 
putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, 
obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.  
 

 
 

REZERVACIJE I UPLATE:   autoturist.rezervacije@gmail.com 

 CIJENA ARANŽMANA: 44 € 
 

 


